



# 战意 不容易

## 中国女排明日再挑战意大利

没有放松的时间,在拿下小组头名之后,中国队于17日转战横滨,备战19日下午与意大利队的半决赛。面对在第一阶段曾输过的对手,此番再战意大利,中国队的胜算几何? 据新华社电

## 法国队世界杯夺冠秘诀是什么? 射门超级准!

据新华社电 国际足联技术研究小组16日发布了一份关于2018年俄罗斯足球世界杯的技术数据统计报告,结果显示冠军法国队在控球、传球以及跑动方面的数据上表现并不出色,夺冠主要依靠准确的射门和清晰的战术布置。

这份报告显示,法国队在32支球队中控球率仅排在第19位,总传球数排在第16位,每场比赛的跑动距离排在第28位,表现并不优秀,但在射门成功率方面每6次射门进1球,仅次于每4.5次射门进1球的东道主俄罗斯队,排名第二。对于世界杯的夺冠秘诀,这份数据分析充分显示了能否将控球和传球转化为成功的射门才是关键所在。比如场均控球率最高达到69%的西班牙队就止步16强,德国队和西班牙队都有着超过80%的传球率,但德国队的射门转换率最差,72次射门只进了2球。

## C罗儿子出场6次进14球 尤文捡到宝?

据报道,C罗儿子迷你罗在尤文梯队出场6次就取得14粒进球和8次助攻,场均造3.7球,紧随C罗脚步。

在C罗今夏以1亿欧元转会至意甲豪门尤文图斯之后,迷你罗紧随父亲脚步来到了意大利生活,并正式加盟尤文青训,目前效力于U9梯队。

作为世界最佳球员C罗的儿子,迷你罗不负众望继承了父亲极强的足球天赋,在尤文梯队出场6次就取得了14粒进球并有8次助攻。他在首秀比赛中就取得了大四喜,帮助尤文U9梯队以5:1大胜卢塞托U9梯队。

目前C罗在意甲出场8次,取得了4粒进球,场均0.5球,“远不及”儿子。 钟和

## 意大利队

### 战绩 夺冠大热门,十连胜开局

作为夺冠大热门,从开赛以来意大利队便一直保持着火热的状态,打出了一波十连胜的开局,直到六强赛最后一场对阵塞尔维亚,才遭遇了本次世锦赛的首场失利,但在这场比赛中,意大利队明显有所保留,其主攻西拉并未出场。

### 球员 埃格努高居总得分榜第一

在意大利阵中,最令对手胆寒的球员莫过于接应埃格努。作为一名典型的强力接应,年仅20岁的埃格努目前在总得分榜上高居第一。第一阶段面对中国队,埃格努独得全场最高的29分,其大力扣球曾让中国队难以招架。除了埃格努,意大利队的副攻达内西在拦网榜上也占据榜首,可以说这是一支非常全面的球队。

## 中国队

### 战绩 曾夺世界杯和里约奥运会冠军

中国队之所以能接连夺得世界杯和里约奥运会冠军,除了本身过硬的实力,还有就是其打逆风球的能力。第二阶段第三场对阵之前保持全胜的美国,中国队在不被看好的情况下3:0痛击对手。六强赛第二次面对卫冕冠军,中国队连扳两局将对手送到出局的边缘。

### 球员 朱婷的“帮手”越来越多

与意大利队的第一场比赛,朱婷得到全队最高的20分,但另外三名主攻合起来才得到8分,难怪郎平会在赛后开玩笑地表示:“如果三个当中有一个和朱婷一样,今天的比赛就能赢。”但之后的比赛里,龚翔宇、袁心玥、李盈莹等人接连闪光。尤其是李盈莹,在六强赛面对美国落后之时,替补登场的李盈莹拿下12分,成为球队逆转的关键人物之一。

移动 流量放心用  
宽带免费送

# 移动流量王卡

# 1元1G “王”打尽

上网 聊天 视频 游戏  
18元30G随心用  
50M宽带免费送



温馨提示:

- 1、上述套餐包含的30GB流量为国内定向流量。
- 2、上述国内业务不含港澳台业务。
- 3、咪咕视频、咪咕音乐、爱奇艺、优酷视频、今日头条、抖音、快手等APP产生的部分流量计入上述套餐的国内定向流量优惠范围,具体不计入流量优惠的范围详见APP相关告示。
- 4、每天国内流量按照1元1GB计费,不足1GB按1GB计算,剩余流量不可结转次日使用。
- 5、上述套餐的有效期暂至2019年12月31日。
- 6、上述套餐的宽带功能须由客户自行开通。
- 7、本页面的内容不构成要约,更多业务详情,请拨打10086或到当地移动营业厅咨询并办理。



中国移动  
China Mobile

www.  
10086.cn

热线 短信  
10086

广告